CmeTHbIi KanbkynaTtop

CornacoBaHo:

OcHoBaHwue:

CocTaBneHa B ugHax Ha:

NokanbHaa cmeTa

(2-1 Komcomonsckas 4.4-a)

YTBEpXKAAIO:

CmeTHas cToumMocTs: 669006.00 py6.
HopmaTtueHas TpyaoemxocTb: 531.00 4.-vac.
3apnnaTa ocHOBHbIX pabounx: 60963.00 py6.

Ne Wudpp HaumeHosanue paboT v 3aTpart, Epunuua Kon-so CTOWMOCTb EAUHULbI, pyD. 06Lwan CTOMMOCTb, pyb. 3atpatel TpyAa
n.n. HopMaTuea Marepuanos, W3AENWA W KOHCTPYKUMIA nuamep. BCEIO KCNI. MaLUuH BCEIno OCHOBHOW 3KCNN. MawuH | pabounx-cTpouTenei, Yen-y.
OCHOBHOM B. T.u. 3/nn 3apaboTHo 1 8. T.4. 3/nn Ha BCEro
alnn MaWWHWCTOB nnarbl MalWMHUCTOB eqnHuly
1 2 3 4 5 6 | 7 8 9 [ 10 | 1" 12
Paspgen 1-npoe3n
1 TEP MnaHupoBKa nnowagen 1000 m2 0.0858 111,00 111.00 9.52 0 9.52 0 0
01-02-027-1 | MexaHU3UpOBaHHbIM cnocobom, rpynna 0 14.85 1.27 0.94 0.08
rpyntoe:1 (H.P. 80*0,85=68% = 9.32
py6. C.M. 45%0,8 = 36% = 4.93 py6.)
2 TEP YnnoTHeHue rpyHTa BUGPaLMOHHbLIMA 1000 m3 | 0.2145 1348,05 1348.05 289.16 0 289.16 0 0
01-02-003-1 | kaTkamu 2,2 T HA NepBbLIA Npoxod no 0 233.34 50.05 14.93 3.20
ogHoOMY cneay npu TonuwmHe:25 cm
(H.P. 95*0,85 = 81% = 437.43 py6. C.I.
50*0,8 = 40% = 216.02 py6.)
3 TEP Ha kaxablil nocnenyrowmin npoxon no 1000 m3 0.6435 102,78 102.78 66.14 0 66.14 0 0
01-02-003-7 |ogHOMY cnefny Aob6aBNATL:K HOpMe 0 33.47 21.54 2.28 1.47
01-02-003-1 (H.P. 95"0,85=81% =
188.26 py6. C.M. 50*0,8 = 40% = 92.97
py6.)
4 TEP YCcTpOACTBO NOACTANAKOLNX WU 100 m3 0.43 2122,25 1953.07 912.57 66.25 839.82 15.72 6.76
27-04-001-2 | BLIpaBHMBAKOLWMX CNOEB OCHOBAHWUNA: N3 154.06 218.97 94.16 14.81 6.37
nec4yaHo-rpaBMAHON CMECH, APeCBbl
(H.P. 142*0,85 = 121% = 2094.30 py6.
C.MN. 95*0,8 = 76% = 1315.43 py6.)
hakT Cwmech necyaHo-TpaBuitHas npupogHas M3 21 (700) (14700.00)
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5

TEP
27-04-006-1

YcTpoMCcTBO OCHOBAHWN TONWMHON 15
cM 13 webHA dpakumm 40-70 mm (Npu
yKaTKe KaMeHHbLIX MaTePUarnoE ¢
npeaenom NPoYHOCTHU Ha cxKaThe
cBbiwe 68,6 (700) go 98,1 (1000) mna
(krc/cm2)):ogHocnoiHbIx  (H.P.
142*0,85 = 121% = 1139.52 py6. C.I.
95*0,8 = 76% = 715.73 pyb.)

1000 m2

0.0858

3780,22

3346.56

368.86

648.37

324.34

31.65

287.13
55.63

36.96
41.95

3.17
3.60

cbakT

LLlebeHb U3 NPUPOAHOro KaMmHs Ans
cTpouTensHblx paboT mapka 800, hpakuus
10-20 mm

M3

1.287

(700)

(900.90)

daxt

LLleBeHb 13 NPUPOAHOro KamHa Ans
cTpouTenbHbix paboT mapka 800, dpakuuma
40-70 mm

M3

16.2162

(700)

(11351.34)

TEP
27-06-026-1

Poanue Baxywux matepuanos (H.P.
142*0,85 = 121% = 94.00 py6. C.M. 95*0,8
=76% = 59.04 py6.)

17

0.69

37,51

37.51

0

10.43

25.88

0.66

0.46

drakt

butym

T

0.7107

(16300)

(11584.41)

TEP
27-06-019-1

YCTPOWCTBO NOKPbLITUS U3 XONOAHbIX
acthanbTOBETOHHbLIX CMecei TONWMUHON
3 cm:tuna 6x  (H.P. 142*0,85=121% =
730.48 py6. C.M. 95*0,8 = 76% = 458.81

py6.)

1000 m2

0.0858

1573,09

603.48

536.95

115.11

134.97

46.07

50.96
6.60

4.37
0.57

dakt

Cmech acchansTobeToHHan

-

6.10896

(2400)

(14661.50)

TEP
27-06-019-4

Mpu U3MeHeHUU TONWMUHBI NOKPLITUS Ha
0,5 cm 13 XOnoAHbLIX
accthansTo6ETOHHBLIX CMecei
[o06aBnATL UK UCKIOYATL:K HOpME
27-06-019-1 (H.P.142*0,85=121% =
32.12 py6. C.MN. 95*0,8 = 76% = 20.17
py6.)

1000 m2

0.1716

28,95
14.33

o
Qo
X

4.97

2.46

0.23

hakT

Cwmech accansTobeToHHas

2.04204

(2400)

(4900.90)

TEP
27-02-010-1

YcTraHOoBKa DOpPTOBbLIX KAMHEWN
6eTOHHLIX:NPWU LEMeHTObeTOHHbIX
nokpbituax (H.P. 142*0,85=121% =
7572.16 py6. C.IN. 95*0,8 =76% =
4756.07 py6.)

100 m

0.7

2806,21

80.08

817.35

11.20

1964.35

572.14

76.08
0.72

53.26
0.50

hakT

KamHu BopToBbie

70

(150)

(10500.00)

UToro npsambIx 3aTpaT B 6a3oBOM
YPOBHE LIEH:

pyb.

3732

719

1625
248

68
16

KoathhmuMeHT Ha CTECHEHHOCTb:!

WToro co cTeCHeHHOCTLIO:

py6.

3732

719

1625
248

68
16

WHAaeke kK onnate Tpyaa pabouux:

10.79

7758
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MHAeKkc K CTOMMOCTIK aKcrinyarauyum
MaLUWnH:

7.67

12464

B TOM YKCNe 3apnnarta MmalMHNUCTOB!

10.79

2676

MHAEKC K CTOMMOCTH Marepuranos!:

5.48

7606

MaTepuans! B TEKYLLEM YPOBHE LIEH:

68599

Wroro c uHgekcaumeir:

py6.

96427

7758

12464
2676

68
16

HaknagHble pacxoabl %:

%

12298

WToro ¢ HakNagHbIMK:

pyb.

108725

CwmeTHas npubeinb %:

%

7639

Wroro:

pyb.

116364

Bcero no pasgeny:

pyo.

116364

Pazpen 2- nOpoXKu

K nogbesaam

1

TEP
01-02-027-1

MnanuvpoBka nnolagen
MeXaHW3UpoBaHHLIM crnocobom, rpynna
rpyHToe:1 (H.P. 80*0,85 = 68% = 14.09
py6. C.IM. 45*0,8 = 36% = 7.46 py6.)

1000 m2

0.129

111,00

111.00

14.85

14.32

14.32
1.92

0.12

TEP
01-02-003-1

YnnotHeHuWe rpyHTa BUOpaLMOHHbIMK
KaTKkamu 2,2 T Ha nepBbIi Npoxoa rno
oAHOMY cnefy nNpu TonwmHe:25 cm
(H.P. 95*0,85 = 81% = 65.81 py6. C.I.
50*0,8 = 40% = 32.50 py6.)

1000 m3

0.03225

1348,05

1348.05

0

233.34

43.47

E-Y
(34}
-
~

7.53

0.48

TEP
01-02-003-7

Ha kaxpgbiil nocnenylowmnin npoxoa no
ogHoMmy criegy Ao6aBnATLK HOpMe
01-02-003-1 (H.P. 95*0,85=81% =
18.88 py6. C.M. 50*0,8 = 40% = 9.32
py6.)

1000 m3

0.0645

102,78

102.78

33.47

6.63

fez)
[*}]
w

M
=
[s2]

2.28

TEP
27-04-001-2

YcTpoWCTBO NOACTUNAOWMX U
BblpaBHUBaHOLWMKMUX CloeB OCHOBaHMn:u3
necyaHo-rpaBUMMAHON CMecH, ApecBkl
(H.P. 142*0,85 = 121% = 628.25 py6. C.I.
95*0,8 = 76% = 394.60 py6.)

100 m3

0.129

212225

1953.07

154.06

218.97

273.77

19.87

251.95
28.25

15.72
14.81

2.03
1.91

chakr

Cmeck necyaHo-rpasuiiHas npupoaHas

m3

13

(700)

(9100.00)

TEP
27-04-006-1

YcTpoACTBO OCHOBaHWIA TONWWHOW 15
cM 13 webHa dpakunn 40-70 mm (npu
yKaTKe KaMeHHbIX MaTepnanos ¢
npeaenom NPoOYHOCTM Ha cxaTtue
cBblwe 68,6 (700) no 98,1 (1000) mna
(krc/cm2)):opgHocnoiHeIx  (H.P.
142*0,85 = 121% = 1713.20 py6. C.I.
95*0,8 = 76% = 1076.06 py6.)

1000 m2

0.129

3780,22

3346.56

368.86

648.37

487.65

47.58

431.71
83.64

36.96
41.95

4.77
5.41

hakT

LLlebeHb 13 NnpupogHOro KamHs Ans
cTpouTenbHbIX paboTt mapka 800, dpakuma
10-20 mm

m3

1.935

(700)

(1354.50)
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hakr LlebeHb 13 NPUPOLAHOTro KAaMHA Ans M3 24.381 (700) (17066.70)
cTpouTenbHblx paboTt mapka 800, dpakuns
40-70 mm
TEP Po3nus Bsxxywmx matepuanos (H.P. 17 1.03 37,51 37.51 38.64 0 38.64 0 0
27-06-026-1 |142*0,85 = 121% = 140.22 py6. C.I. 0 10.43 10.74 0.66 0.68
95*0,8 = 76% = 88.07 py6.)
dhakt butym T 1.0609 (16300) (17292.67)
TEP YCTPOWCTBO NOKPLITUSI U3 XONOAHbIX 1000 m2 0.129 1573,09 603.48 202.93 69.27 77.85 50.96 6.57
27-06-019-1 |acdanbLTo6eTOHHLIX CMecei TONWMWHON 536.95 115.11 14.85 6.60 0.85
3 cmitna 6x  (H.P. 142*0,85=121% =
1098.26 py6. C.MN. 95*0,8 = 76% = 689.82
py6.)
dhakt Cwmecb acthanbTobeToHHas T 9.1848 (2400) (22043.52)
TEP Mp¥ M3MeHEeHUM ToNWKWHbI NOKPbLITUA Ha | 1000 m2 0.129 28,95 0.02 3.73 1.85 0.00 1.36 0.18
27-06-019-4 | 0,5 cm 13 XONOAHKLIX 14.33 0 0 0 0
acthansToBeTOHHLIX CMeceit
n06aBnATE UK UCKITKOYATL K HOpMe
27-06-019-1 (H.P. 142%0,85=121%=
24,15 py6. C.M. 95*0,8 =76% = 15.17
py6.)
hakt Cwmech acchansTobeToHHas T 1.5351 (2400) (3684.24)
TEP YcTaHoBKa BOPTOBLIX KAMHEN 100 m 21 2806,21 80.08 5893.05 1716.44 168.17 76.08 159.77
27-02-010-1 | GETOHHBLIX:NPU LEMEHTOBETOHHbIX 817.35 11.20 23.52 0.72 1.51
nokpeituax (H.P. 142*0,85=121% =
22716.74 py6. C.I. 95*0,8 = 76% =
14268.37 py6.)
dakr KamHu bopToBbie M 210 (150} (31500.00) ’
Wtoro npambIx 3aTpaT B 6a30BOM py6. 6964 1855 1033 173
YPOBHE LEeH: 173 11
KoadpuuMeHT Ha CTECHEHHOCTb: 1
WToro co cTeCHEHHOCTLIO: pyb6. 6964 1855 1033 173
173 11
MHaekc k onnate Tpyaa pabounx: 10.79 20015
MHAeKe K CTOMMOCTW aKcnnyaTaumm 7.67 7923
MaLLWH:
B TOM Yucne 3apnnarta MallMHUCTOB: 10.79 1867
MHAOeKC K CTOMMOCTV MaTepuarnos: 5.48 22336
MaTepuans! B TeKyLLEM YPOBHE LIEH: 1 102042
WToro ¢ nHaekcauven: pyo. 152316 20015 7923 173
1867 11
HaknagHbie pacxogbl %: % 26420
WToro ¢ HaKNaaHbLIMMU: py6. 178736
CwmeTHas npubeink %: % 16581
Wroro: py6. 195317
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_ | Bcero no paspeny: py6. | [ 195317 |
Pazpgen 3-napkoBka
1 TEP Mnanuvpoeka nnowapen 1000 m2 0.25 111,00 111.00 27.75 0 27.75 0 0
01-02-027-1 | MexaHM3NPOBaHHbLIM cnocoGom, rpynna 0 14.85 3.7 0.94 0.23
rpyHToB:1 (H.P. 800,85 = 68% = 27.22
py6. C.IN. 45*0,8 = 36% = 14.41 py6.)
2 TEP YnnotHeHue rpyHTa BUOpaLMOHHbIMU 1000 m3 0.063 1348,05 1348.05 84.93 0 84.93 0 0
01-02-003-1 | kaTkamm 2,2 T Ha NepBbIA Npoxoa no 0 233.34 14.70 14.93 0.94
O[lHOMY creay Npu TonwuHe:25 cm
(H.P. 95%0,85 = 81% = 128.48 py6. C.I.
50*0,8 = 40% = 63.45 py6.)
3 TEP Ha kamxabii nocrnegyowmMn npoxoa no 1000 m3 0.063 102,78 102.78 6.48 0 6.48 0 0
01-02-003-7 | ogHOMY cneay AobaBnATL:K HOpMe 0 33.47 2.1 2.28 0.14
01-02-003-1 (H.P. 95*0,85=81%=
18.44 py6. C.I. 50*0,8 = 40% = 9.11
pyo.)
4 TEP YcTponcTBO NOACTUNAOWNUX U 100 m3 0.6 212225 1953.07 1273.35 92.44 1171.84 15.72 9.43
27-04-001-2 | BbipaBHMBAKOLWWX CrIOEB OCHOBaHUWA: N3 154.06 218.97 131.38 14.81 8.89
nec4yaHo-rpaBMMHON CMeCH, ApecBbl
(H.P. 142*0,85 = 121% = 2922.17 py6.
C.M. 95*0,8 = 76% = 1835.41 py6.)
dakT Cmech necHaHo-rpasuitHas npupoaHas m3 60 (700) (42000.00)
5 TEP YcTponcTBo ocHOBaHuMi TonwuHon 15 1000 m2 0.27 3780,22 3346.56 1020.66 99.59 903.57 36.96 9.98
27-04-006-1 | cm u3 webHsa dpakuumn 40-70 mm (Npwu 368.86 648.37 175.06 41.95 11.33
YKaTKe KaMeHHbIX MaTepuanos C
npegenom NPo4YHOCTHU Ha cxaTue
cBblwe 68,6 (700) no 98,1 (1000) mna
(krc/em2)):oanocnoHbix  (H.P.
142*0,85 = 121% = 3585.80 py6. C.I.
95*0,8 = 76% = 2085.44 py6.)
dakT LllebeHb U3 NpUPOLHOro KamHsa Ans M3 4.05 (700) (2835.00)
cTpouTensHbix pabot mapka 800, dpakumsa
10-20 mm
dakT Llle6eHb U3 NPUPOAHOro KamHsa Ans 49.14 (731.36) (35939.03)
cTpouTenbHbIX paboTt mapka 800, dhpakuus
40-70 mm
6 TEP YcTpoWCTBO WBa-CcThIKA B 100 m 2 2842,29 1991.93 5684.58 454.40 3983.86 21.89 43.78
27-06-008-1 |acdansTobeToHHOM nokpbitun  (H.P. 227.20 198.54 397.08 12.88 25.76
142*0,85 =121% = 11116.84 py6. C.I.
95*0,8 = 76% = 6982.48 pyb.)
7 TEP Po3nue Bsxywux matepuanos (H.P. 1T 0.4 37,51 37.51 15.00 0 15.00 0 0
27-06-026-1 |142*0,85 = 121% = 54.44 py6. C.I. 95*0,8 0 10.43 417 0.66 0.26
=76% =17.14 pyb.)
dakr Butym T 0.412 (16300) (6715.60)
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8 TEP YcTpoWCTBO NOKPLITUA U3 XONOAHLIX 1000 m2 0.25 1573,09 603.48 393.28 134.24 150.87 50.96 12.74
27-06-019-1 | achanbTOBETOHHBLIX CMeceil TONWMUHOM 536.95 115.11 28.78 6.60 1.65
3 cmituna 6x (H.P. 142*0,85=121% =
2128.37 pyb6. C.I. 95*0,8 = 76% =
1336.83 py6.)
hakt Cwmecb acthansTobeToHHasA T 17.8 (2400) (42720.00)
9 TEP Mpu nameHeHU TONWMUHBLI NOKPLITUSA Ha | 1000 M2 0.5 2895 0.02 14.48 717 0.01 1.36 0.68
27-06-019-4 | 0,5 cM M3 XONOAHbLIX 14.33 0 0 0 0
acdanbTobeTOHHLIX CMecen
[obaBnATL UMM UCKITOYATL: K HOpMe
27-06-019-1 (H.P. 142*0,85=121% =
93.61 py6. C.IN. 95*0,8 = 76% = 29.36
py6.)
thakt Cwmech acthanbTobeToHHas T 5.95 (2400) (14280.00)
10 TEP YcTtaHoBKa BOPTOBLIX KaMHe 100 m 2.8 2806,21 80.08 7857.38 2288.58 224.22 76.08 213.02
27-02-010-1 | 6eTOHHbLIX:NPK LEMEHTOBETOHHbIX 817.35 11.20 31.36 0.72 2.02
nokpbituax (H.P. 142*0,85=121% =
30288.90 py6. C.M. 95%0,8 =76% =
16986.14 py6.)
dakt Kamuu 6GopToBble M 280 (150) (42000.00)
NToro npsambix 3aTpaTt B 6azoBom py6. 16378 3076 6569 290
YPOBHE LieH: 788 51
KoappuUMEHT HA CTECHEHHOCTb: 1
WToro co cTteCHEHHOCTLIO: py6. 16378 3076 6569 290
788 51
MHaekc k onnare TpyaAa paboynx: 10.79 33190
MHaekc kK cTOMMOCTU 3KcnnyaTauum 7.67 50384
MaLLIUH:
B TOM YWCrie 3apniarta MalwnHUCTOB: 10.79 8503
WHOEKC K CTOMMOCTHM MaTepuarnos: 5.48 36897
MaTepuansb! B TEKyLIEM YPOBHE LIEH: 1 186490
Wroro ¢ uHaekcaumei: pyb. 306961 33190 50384 290
8503 51
HaknagHblie pacxoab! %: % 50364
WToro c HaknagHLIMuU: py6. 357325
WUtoro: py6. 357325
Bcero no paspeny: py6. 357325
Wroro no Bcem pasgenam: py6. 669006
Bcero no cmere: pyb. 669006
Cocrasun: / /
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[Nposepun:




